

平成26年12月26日

各位

株式会社T&Dホールディングス
代表取締役社長 中込賢次
(コード番号：8795 東証第一部)
大同生命保険株式会社
代表取締役社長 喜田哲弘

「平成27年3月期 第2四半期（中間）決算補足資料（大同生命保険株式会社分）」の一部訂正について

平成26年11月14日に公表いたしました「平成27年3月期 第2四半期（中間）決算補足資料（大同生命保険株式会社分）」において、一部誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して太字で表示しております。

記

<訂正内容>

2015年3月期 第2四半期（中間）決算記者会見資料 P2 ⑤含み損益

【訂正前】

⑤含み損益

		2014年9月末		14年3月末	13年9月末	
		14/3末比	13/9末比			
有価証券	(百万円)	381,571	78,331 増	129,710 増	303,240	251,861
うち国内株式	(百万円)	124,426	26,879 増	37,325 増	97,546	87,100
うち国内債券	(百万円)	189,983	32,893 増	54,956 増	157,090	135,027
うち外国証券	(百万円)	46,685	15,954 増	34,281 増	30,730	12,403
うちその他の証券	(百万円)	12,118	3,232 増	3,422 増	8,885	8,695
不動産	(百万円)	21,289	0 増	2,821 増	21,289	18,467

※3月末比、9月末比は増減実額

※有価証券の含み損益は、有価証券のうち時価のあるものについて、責任準備金対応債券および満期保有目的の債券の差損益、その他有価証券評価差額の合計値を記載。

※不動産の含み損益は、国内の土地および借地権を対象としています。なお、再評価は実施していません。

また、時価の評価を原則として鑑定評価額とし、重要性の低い物件等については公示価格を基準としています。

【訂正後】

⑤含み損益

		2014年9月末		14年3月末	13年9月末	
		14/3末比	13/9末比			
有価証券	(百万円)	381,571	78,331 増	129,710 増	303,240	251,861
うち国内株式	(百万円)	124,426	26,879 増	37,325 増	97,546	87,100
うち国内債券	(百万円)	189,983	32,893 増	54,956 増	157,090	135,027
うち外国証券	(百万円)	46,685	15,954 増	34,281 増	30,730	12,403
うちその他の証券	(百万円)	12,118	3,232 増	3,422 増	8,885	8,695
不動産	(百万円)	21,279	10 減	2,811 増	21,289	18,467

※3月末比、9月末比は増減実額

※有価証券の含み損益は、有価証券のうち時価のあるものについて、責任準備金対応債券および満期保有目的の債券の差損益、その他有価証券評価差額の合計値を記載。

※不動産の含み損益は、国内の土地および借地権を対象としています。なお、再評価は実施していません。

また、時価の評価を原則として鑑定評価額とし、重要性の低い物件等については公示価格を基準としています。

以上

【お問い合わせ先】

株式会社T&Dホールディングス 広報部 佐藤・今井 TEL 03-3434-9181
大同生命保険株式会社 広報課 西岡 TEL 03-3434-9190